
ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА їКРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ М»1

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсуна заміщення вакантної посади директора Лановецького міського
комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської області

від 15 серпня 2025 року м. Ланівці

На засіданні присутні:
ХОМ'ЯК - секретар Лановецької міської ради, голова
Вікторія Вікторівна конкурсної комісії

ШАНДРУК - головний спеціаліст відділу освіти, культури,Галина Миколаївна молоді та спорту Лановецької міської ради, секретар
конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії:

КРАВЧУК
Романа Романівна - член батьківського самоврядування Лановецького

міського комунального ЗДО «Берізка»
ПОРОХОВНІК
Христина Ігорівна - представник трудового колективу Лановецького

міського комунального ЗДО «Берізка»
ПРИВРОЦЬКА
Оксана Іванівна - представник трудового колективу Лановецького

міського комунального. ЗДО «Берізка»СМОЛІЙ
Людмила Ярославівна - депутат міської ради (за згодою)

ЧЕРЕВАТА
Світлана Василівна - представник об'єднаної територіальної профспілкової

організації Лановецького міського комунального ЗДО
«Берізка»

На засіданні відсутні:
РУДА Марія Геннадіївна - юрисконсульт господарської групи обслуговування

закладів та установ відділу освіти, культури, молоді
та спорту Лановецької міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:
І. Про перевірку конкурсною комісією поданих документів претендентами

на заміщення вакантної посади директора  Лановецького міського



комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» Лановецької
міської ради Кременецького району Тернопільської області на відповідність
установленим законодавством вимогам та прийняття рішення про допущення
або недопущення осіб до участі у конкурсі.

СЛУХАЛИ:
Вікторію Хом'як, голову комісії, яка ознайомила присутніх із складом

комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора
Лановецького міського комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Берізка» Лановецької міської ради Кременецького району Тернопільської
області та оголосила, що комісія є повноважною, адже присутні на засіданні не
менше двох третин її затвердженого складу.

Повідомила, що відповідно до наказу відділу освіти, культури, молоді та
спорту міської ради від 22 липня 2025 року Ле Ло 184/01-04 «Про проведення
конкурсу на заміщення вакантної посади директора Лановецького міського
комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» Лановецької
міської ради Кременецького району Тернопільської області»
оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора Лановецького
міського комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка»

Оголошення про проведення конкурсного відбору було розміщено на
вебсайтах відділу освіти, культури, молоді та спорту та міської ради.

Відповідно до законодавства, до претендентів на посаду керівника
закладу дошкільної освіти встановлено наступні кваліфікаційні вимоги: вища
освіта ступеня не нижче магістра за спеціальністю галузі знань
Освіта/Педагогіка, громадянство України, вільне володіння державною мовою,
стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років,
стан фізичного і психічного здоров'я, що не перешкоджає виконанню
професійних обов'язків.

Особи, які бажали взяти участь у конкурсі повинні були подати до
конкурсної комісії такі документи:

заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних
даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» із
зазначенням дати та засвідчену власним підписом;

резюме та мотиваційний лист, складені у довільній формі;
копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

У країни;
копію документа про вищу педагогічну освіту та/або професійну

кваліфікацію педагогічного працівника;
копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж

педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років на дату
їх подання;

додаткову інформацію, зокрема стосовно //- своїх професійних
компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації
тощо).

До конкурсної комісії подані документи такими претендентами:



І) Лахманюк Оксана Ростиславівна, 1976 року народження, працюєвихователем Лановецького міського комунального закладу дошкільної освіти
(ясла-садок) «Берізка» (25 років педагогічного стажу);

2) Закітнюк Оксана Іванівна, 1973 року народження, працює вихователем-
методистом Лановецького міського комунального закладу дошкільної освіти
(ясла-садок). «Берізка» (20 років педагогічного стажу)

Всі документи відповідають установленим вимогам.
Вікторія Хом'як запропонувала прийняти рішення про допущенняЛахманюк Оксани Ростиславівни до участі у конкурсі на заміщення вакантної

посади директора Лановецького міського комунального закладу дошкільноїосвіти (ясла-садок). «Берізка» Лановецької міської ради Кременецького
району Тернопільської області.

ВИРІШИЛИ:
Допустити Лахманюк Оксану Ростиславівну до участі у конкурсі назаміщення вакантної посади директора Лановецького міського комунального

закладу дошкільної освіти (ясла-садок). «Берізка» Лановецької міської радиКременецького району Тернопільської області.

ГОЛОСУВАЛИ:
За - 7 (сім); Проти - 0 (нуль); Утрималось -- 0 (нуль).

Вікторія Хом'як запропонувала прийняти рішення про допущення Закітнюк
Оксани Іванівни до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директораЛановецького міського комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Берізка» Лановецької міської ради Кременецького районуТернопільської області.

ВИРІШИЛИ:
Допустити Закітнюк Оксану Іванівну до участі у конкурсі на заміщення

вакантної посади директора Лановецького міського комунального закладудошкільної освіти (ясла-садок) «Берізка» Лановецької міської радиКременецького району Тернопільської області.

ГОЛОСУВАЛИ:
За- 7 (сім); Проти- 0 (нуль); сь- 0 (нуль).
Голова комісії Вікторія ХОМ'ЯК

Галина ШАНДРУК
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